Fa. Ayurveda Authentisch
Sirikit Amenda
Am Schäferstein 3
37079 Göttingen
Tel.: 0551/5213642
e-mail: sirikitamenda@gmx.de
Steuer-Nr. 20/101/15257
Gerichtsstand: D-37073 Göttingen
Inhaltlich verantwortlich gemäß § 10 Absatz 3 MDStV: Sirikit Amenda
Anbieterkennzeichnung gemäß

Haftungsausschluß

lm	nre	SSI	ım
	$\boldsymbol{\omega}$		4111

Sirikit Amenda hat den Inhalt dieser Homepage sorgfältig geprüft und zusammengestellt, haftet jedoch in keinster Weise für die gegebenen Informationen.

Externe Links

Alle Links auf externe Seiten wurden von uns bei Erstellung der Seite sorgfältig geprüft. Mögliche Rechtsverstöße waren zum Zeitpunkt der Verlinkung nicht erkennbar. Allerdings haben wir keinen Einfluss auf die Inhalte verlinkter Seiten, hierfür ist ausschließlich der jeweilige Betreiber verantwortlich. Sollten rechtswidrige Seiten über die Hyperlinks abrufbar sein, bitten wir um eine Mitteilung an sirikitamenda@gmx.de. Wir werden dies dann überprüfen und die Links ggf. entfernen.

AGB/Wiederrufsfrecht

1. Allgemeines, Geltungsbereich

Die folgenden Allgemeinen Geschäftsbedingungen regeln das Vertragsverhältnis der Firma Ayurveda Authentisch und den Kunden, die sich zu einer Ayurvedakur, einer von Sree Sankara Community organisierten Reise in Indien und/oder einem Seminar in Indien oder in Deutschland anmelden.

Maßgeblich ist jeweils die zum Zeitpunkt des Vertragsschlusses gültige Fassung. Die Vertragssprache ist deutsch.

2. Anmeldung

Die Anmeldung kann online, per e-mail, oder telefonisch erfolgen. Mit dem Versand der schriftlichen Anmeldebestätigung per e-mail und nach Ablauf der Widerrufsfrist wird die Anmeldung verbindlich. Die Anmeldebestätigung per e-mail ist auch ohne handschriftliche Unterschrift rechtswirksam.

3. Bezahlung

Mit dem Zustandekommen des Vertrags zwischen dem Kunden und Ayurveda Authentisch wird eine Anzahlung in Höhe von 20% des Gesamtpreises fällig. Die Anzahlung ist bis spätestens 2 Wochen nach Erhalt der Anmeldebestätigung / Buchungsbestätigung für die betreffende der Ayurvedakur, einer von Sree Sankara Community organisierten Reise in Indien, eines Seminars in Indien oder in Deutschland auf das Konto von Ayurveda Authentisch Kt.-Nr.: 45848305, BLZ: 25010030, Postbank Hannover bzw. IBAN: DE 65 2501 0030 0045 8483 05, BIC: PBNKDEFF zu überweisen. Der Restbetrag ist direkt an Sree Sankara Community bei Anreise in dem gebuchten Kurzentrum der Sree Sankara Community zu entrichten.

4. Leistungen und Preise

Alle Leistungen und Preise gelten bis auf Widerruf. Die zum Zeitpunkt der Anmeldung des Kunden auf unserer Homepage ausgewiesenen Leistungen und Preise gelten als verbindlich, sowohl für den Kunden als auch für Ayurveda Authentisch. Eine Ausnahme bilden individuelle Vereinbarungen zwischen dem Kunden und Ayurveda Authentisch. Individuelle Vereinbarungen werden mit Abschluss des schriftlichen Vertrags für beide Seiten verbindlich. Doppelzimmerpreise sind nur bei gemeinsamer Anmeldung von 2 Personen für ein Doppelzimmer erhältlich.

5. Widerrufsbelehrung/Widerrufsrecht

Der Kunde hat die Möglichkeit im Zeitraum der Widerrufsfrist ohne Angabe von Gründen von seiner Anmeldung zurückzutreten. Der Widerrufserklärung hat schriftlich per e-mail zu erfolgen. Der Widerruf ist zu richten an:

sirikitamenda@gmx.de

Widerrufsfrist:

Die Widerrufsfrist beträgt 14 Tage. Sie beginnt mit dem Zustandekommen des Vertrags zwischen dem Kunden und Ayurveda Authentisch, d.h. mit dem Zeitpunkt des Versands der schriftlichen Anmeldebestätigung. Zur Wahrung der Widerrufsfrist genügt die rechtzeitige Absendung der Widerrufserklärung.

Widerrufsfolgen:

Im Falle eines wirksamen Widerrufs sind die beiderseits erhaltenen Leistungen zurück zu gewähren.

Verpflichtungen zur Erstattung von Zahlungen müssen innerhalb 30 Tagen erfüllt werden. Die Frist beginnt für den Kunden mit der Absendung seiner Widerrufserklärung und für Ayurveda Authentisch mit deren Empfang.

Besonderer Hinweis:

Bei Anmeldung und Vertragsabschluss innerhalb von 14 Tagen vor Beginn der Ayurvedakur, einer von Sree Sankara Community organisierten Reise in Indien, eines Seminars in Indien oder in Deutschland steht dem Kunden kein Widerrufsrecht zu.

Das Widerrufsrecht erlischt vorzeitig, wenn der Vertrag von beiden Seiten auf ausdrücklichen Wunsch des Kunden vollständig erfüllt ist, bevor der Kunde sein Widerrufsrecht ausgübt hat.

Die bereits geleisteten Zahlungen werden im Falle des wirksamen Widerrufs an den Kunden unmittelbar zurückerstattet.

Ende der Widerrufsbelehrung.

6. Stornobedingungen

Nach Ablauf der Widerrufsfrist hat der Kunde die Möglichkeit, einen Vertag mit Ayurveda Authentisch zu stornieren. Erfolgt die Stornierung bis spätestens 4 Wochen vor Beginn der Ayurvedakur, einer von Sree Sankara Community organisierten Reise in Indien, eines Seminars in Indien oder in Deutschland durch den Kunden, so fällt eine Bearbeitungsgebühr von 50,00 EUR sowie eine Ausfallentschädigung in Höhe von 20% des Gesamtpreises an, die innerhalb von 14 Tagen auf das unter Punkt 3. Bezahlung angegebene Konto von Ayurveda Authentisch zu überweisen ist.

Erfolgt die Stornierung innerhalb des Zeitraumes von 4 Wochen vor Beginn der Ayurvedakur, einer von Sree Sankara Community organisierten Reise in Indien, eines Seminars in Indien oder in Deutschland durch den Kunden, so fällt zusätzlich zu der Bearbeitungsgebühr von 50,00 EUR eine Ausfallentschädigung in Höhe von 50% des Gesamtpreises an, die innerhalb von 14 Tagen auf das unter Punkt 3. Bezahlung angegebene Konto an Ayurveda Authentisch zu überweisen ist.

Bei einem frühzeitigen Abbruch einer Ayurvedakur oder eines Seminars in Indien durch den Kunden werden die bereits erbrachten Leistungen wochenweise mit Sree Sankara Community abgerechnet. Darüberhinaus, d.h. für den noch offenen Buchungszeitraum gelten die unter Punkt 6. aufgeführten Stornobedingungen.

Bei einem frühzeitigen Abbruch einer von Sree Sankara Community organisierten Reise in Indien durch den Kunden werden die erbrachten Leistungen abgerechnet. Darüberhinaus, d.h. für den noch offenen Buchungszeitraum gelten die unter Punkt 6. aufgeführten Stornobedingungen.

Bei frühzeitigem Abbruch eines Seminars in Deutschland durch den Kunden, wird tageweise mit Ayurveda Authentisch abgerechnet. Darüberhinaus, d.h. für den noch offenen Buchungszeitraum gelten die unter Punkt 6. aufgeführten Stornobedingungen.

Ayurveda Authentisch behält sich vor, von dem schriftlichen Vertrag mit dem Kunden jederzeit zurückzutreten, wenn die in der Anmeldebestätigung zugesagten Leistungen seitens der Sree Sankara Community z.B. aufgrund zu geringer Teilnehmerzahl bei einer von Sree Sankara Community organisierten Reise in Indien oder eines Seminars in Indien nicht eingehalten werden können. In diesem Fall werden an Ayurveda Authentisch bereits geleistete Zahlungen ohne Abzug innerhalb von 30 Tagen an den Kunden zurückerstattet. Darüberhinaus ist Ayurveda Authentisch diesbezüglich von jeglicher Haftung, insbesondere bereits gebuchter Flüge, etc. und auch ideeller Haftung, frei.

7. Haftungsausschluß

Alle durch Sree Sankara Community durchgeführetn bzw. organisierten Leistungen sind Fremdleistungen, die von Ayurveda Authentisch vermittelt werden. Für die ordnungsgemäße Durchführung, insbesondere für die medizinischen Leistungen und Empfehlungen im Rahmen einer Ayurvedakur und auch im Rahmen einer Online-Konsultation, ist Sree Sankara Community allein verantwortlich.

Den ayurvedischen Ärzten der Sree Sankara Community in Indien bleibt vorbehalten, eine Ayurvedakur aufgrund medizinischer Notwendigkeit entsprechend den ayurvedischen Richtlinien nach der Erstuntersuchung abzulehnen. In einem solchen Fall wird tageweise abgerechnet.

Die Haftung für sämtliche sich aus dem Vertragsverhältnis oder sonstigen Rechtsverhältnissen ergebenden Haftungsansprüche wird, soweit sie Ayurveda Authentisch betrifft, auf grobe Fahrlässigkeit und Vorsatz beschränkt. Die Haftung für unvorhersehbare Schäden wird ausgeschlossen. Bei Anwendungsdemonstrationen und Übungen, die Seminarteilnehmer/Innen an anderen Seminarteilnehmer/Innen vornehmen, handeln diese auf eigene Gefahr und Risiko.

8. Teilnahme an Seminaren in Indien und in Deutschland

Zur Teilnahme an den angebotenen Kursen sind grundsätzlich alle Personen berechtigt. Besondere Vorkenntnisse sind nicht erforderlich, es sei denn, dies ist gesondert für den jeweiligen angebotenen Kurs ausgewiesen. Voraussetzung für die Teilnahme an den angebotenen Kursen ist allerdings, dass die Teilnehmer keine ansteckenden Krankheiten aufweisen.

Seminarabsage:

Der Seminaranbieter behält sich die Absage der angebotenen Seminare aus wichtigen Gründen vor, insbesondere bei Krankheit des Kursreferenten, zu geringe Teilnehmerzahl (Mindestteilnehmerzahl in Indien auf Anfrage, Mindestteilnehmerzahl in Deutschland 2 Teilnehmer) oder sonstigen unvorhersehbaren Anlässen. Bezahlte Seminargebühren werden innerhalb von 30 Tagen rückerstattet. Der Seminaranbieter behält sich ebenfalls vor, die Seminare durch einen anderen qualifizierten Referenten durchführen zu lassen. Weiterhin behält sich der Seminaranbieter, Änderungen der Kursinhalte und Ablaufzeiten innerhalb der

laufenden Ausbildungstage vor (je nach Teilnehmerzahl).

Zertifikate / Rechtliches:

Bei einigen der angebotenen Seminare werden Zertifikate vergeben. Bei zeitweiliger Abwesenheit bzw. vorzeitigem Abbruch des zu absolvierenden Kurses werden keine Zertifikate erteilt. Zertifikate werden nach dem erfolgreich absolvierten Seminar vergeben. Zertifikate berechtigen nicht zur Erteilung oder Abrechnung von ärztlich rezeptierten Heilbehandlungen. Die erfolgreichen Seminarteilnehmer/Innen sind nicht zur Führung gesetzlich geschützter Berufsbezeichnungen wie z.B. "Heilpraktiker", "Masseur" oder "Physiotherapeut" berechtigt. Teilnahmebescheinigungen können für jedes Seminar auf ausdrücklichen Wunsch des Seminarteilnehmers ausgestellt werden.

9. Schlussbestimmungen, Gerichtsstand und Erfüllungsort

Auf Verträge zwischen Ayurveda Authentisch und den einzelnen Kunden findet das Recht der Bundesrepublik Deutschland unter Ausschluss des UN-Kaufrechts Anwendung. Gerichtsstand für Rechtsstreitigkeiten aus dem Vertragsverhältnis ist – sofern der Kunde Unternehmer ist – Göttingen, ansonsten gelten die gesetzlichen Bestimmungen. Wenn der Kunde keinen Wohnsitz im Inland hat oder diesen nach Vertragsschluss aus dem Inland verlegt oder sein Wohnsitz oder gewöhnlicher Aufenthaltsort zum Zeitpunkt der Klageerhebung nicht bekannt ist, ist Erfüllungsort und Gerichtsstand immer der Hauptsitz der Firma Ayurveda Authentisch. Sollten einzelne Bestimmungen dieser Allgemeinen Geschäftsbedingungen unwirksam sein oder werden, so wird die Wirksamkeit der übrigen Bedingungen hierdurch nicht berührt. An die Stelle der unwirksamen Klausel tritt eine Regelung, die dem mit der unwirksamen Bestimmung angestrebten Zweck möglichst nahe kommt.